
במדינה
העם

 — יחליטו הגדוליס
יסכימו הקטנים

­מס וושינגטון כי הכרזות, היו בתחילה
שלא הישראלית, העמדה עם לחלוטין כימה

 הסכם רק הסדר. סתם ולא כפוי שלום ייתכן
אותה. יספק וכדין, כדת חתום ישיר,

 ואמנם ישראלים, בעיקר זאת אמרו אמנם
 מדי־ אבל אמריקאיים, קולות־כפירה נטמעו

 את להשלות העדיפה הישראלית ניות־החוץ
ישראל. אזרחי

­אר לשיחות ניכסון הסכמת באה אחר־כך
 ברמזים עטופה ר,יא גם — ׳המעצמות בע

ישראליים. פרשנים מצד בעיקר מרגיעים,
 קולות־ההרגעה, להדהד המשיכו השבוע

כפוי. מהסדר ארצות־הברית מסתייגת כאילו

 רב מקום הותירו לא הקרות העובדות אבל
 לאבד מבלי — לאב■ הודיע ניכסון לאשלייה.

­להת מוכן אינו שהוא — חיוכו את לרגע
­ה פגישת את לבטל ישראל בבקשת חשב

 הבהירו הראשונות ההכנות להיפך: ארבע.
מכרעת. חשיבות בעלת ועידה זו תהיה כי

פיתרון, על ביניהם הגדולים יסכימו כאשר
 תשכנע אמריקה אותו. לכפות צ־רך יהיה לא
 תשכנע רוסיה אות־, לקבל וירדן ישראל את
מצרים. את

דיעות
 הם מי אמור

? ידידיך
­ישר מדינת־היהודים, כשקיימת ״עכשיו,

 או במוקדם להחליט היהודים יצטרכו אל.
 אי לישראלים להפוך ברצונם אם במאוחר

חיים!״ הם בו במקום להתבולל
בן־גוריון דויד מפי יצא לא זה משפט

•ן תא פון
ידיד! זהירות,

 הסוכנות. של מחלקת־הקליטה ראש או
 אדולף מאשר אחר לא השבוע אותך אמר
­ה הגרמני הניא״נאצי המנהיג תאדן, פון

 הנאציונל המפלגה ד., פ. ד,נ. בראש עומד
הגרמנית. דמוקרטית

 בראיון אולם לציוני. הפך לא תאדן פון
 גרמני, לא לעיתון שהעניק הראשון המקיף

 של מובהק כידיד עצמו את להציג ניסה
והיהודים. ישראל
 חיים ״היום השאר: בין תאדן פון אמר

 אי־אפשר לכן יהודים. אלף 35כ־ בגרמניה
 ■משום בגרמניה. יהודית בעייה על לדבר

­ה אל מתייחסת מפלגתנו תכנית אין כך
 לצוענים מתייחסת שאיננה כשם יהודים

.לריקודי־עם או .  מדינת־ישראל אל יחסי .
 כלפי רגש־האשם מרכיבים: משלושה נובע

 הערצה אירופה! ליהדות שנעשה מה כל
 זעם של ורגש ישראל שהשיגה מה לכל
ישראל. של המצח עזות על

 אני ישראל. של קיומה על שמח ״אני
 אכל השואה, על ממצטער ויותר מצטער

 להתערב הזכות ־ש שלישראל חושב אינני
­הגרמ הרפובליקה של הפנימיים בענייניה

נית.״
­היש בסיכסוך גם דוב. של חיבוק

 ברורה עמדה פון־חאדן נוקט ערבי,—ראלי
 שהערבים ספק מכל ״נעלה ישראל. לצד

 ?ף ולש ישראל של קיומה על לברך צריכים
 יבטרני במאוחר או במוקדם פעולה. עימד.

 ישראל. עם הסדר לכלל להגיע הערבים
 כבר הם רשמי, בלת־ ובאופן בסודיות,

­במלח ישראל ניצחון זאת. לעשות מנסים
­העליו בגלל רק נבע לא ששת־הימים מת
 משום אלא דיהודים, של הטכנולוגית נות

עושים." הם מה ידעו שהם
­ב תאדן פון הצטרף זו הצהרה לאחר

 פנטחאוז הבריטי לירחו■ שהעניק ראיון
הקומוניסטיות. במ-ינות האנטישמיות לגינוי

 של אלה נלהבות אהדר. הצהרות דווקא
 להדאיג צריכות היו הניאו־נאצי המנהיג

­ה האירגונים כל בו במצב ישראל. את
 יותר נוטים בגרמניה המתקדמים שמאליים

 הידידות הצהרות דיו הערבים, לצד ויותר
דוב. של בחיבוקו פ־ן־תאדן של

דולו* עיתונאי
התחמקו כולם

 העיתונות לישכת הרשמיות. פניותיו בכל
­ה רשימת שיגיש לו הציעה הממשלתית

­תפ והיא — לכסות מעוניין שהוא נושאים
 הוא המתאימים. הפקידים עם אותו גיש

 האישים של רשימות שתי הגיש סירב,
­בכללו נדחתה הבקשה לראיין. מבקש שהוא

תה.
 חברי״ באחרון וכלה בשר״הביטחון החל

­תשוב להתראיין, תמיד הששים הממשלה,
שלילית. היתד, תם

★ ★ ★
 שו־ לו היו לכנסת, דולו אריק שהגיע ■*
­ש בעליל שהוכיחו היתקלויות של רה ^

עימו. להיפגש שלא הוראות נתן מישהו
 כאורהו חברי־הכנסת למיזנון נכנס דולו

 אישיב של שורה ראה אבנרי, אורי ח״כ של
 התחננז מהם אחדים אישית. שהכירוהו

 לראיי: שונות, בתקופות בעבר, לפניו
מונד. לה למען אותם

 המימון בכניסת שונה. היחס היה הפעם
 בגל, אליו ניגש בגין. מנחם את רולו ראה
 והתכו:־ לעברו חייך תחילה, הכירו שלא

 בשמו. עצמו את רולו הציג כאשר לברכו,
הושטה לא קפואה, נשארה בגין של ידו

חרול מאריק מנהו ׳1
• ם ך א א ­מדינת של בזכותה מכיר הו

 להתקיים?״ ישראל | ן
­ב האחרון, בערב־שבת נזרקה תשאלה

 אורחיו אלף הילטון. מלון של הגדול ים
 השבועי בערב־הראיונות בן־אמוץ, דן

 ד,זקנ־ בעל הגבר נשימתם. את עצרו ו,
 חיכה הבמה, על בן־אמוץ לצד :שישב

 השיב: אחר־כך תורגמה. זו ששאלה
 אינה כמדינה ישראל של זכותה ■ודאי.

״ זלת ק... פ ס ב
 בן- דן באולם. מחיאות־כפיים שמעו

 ״מה בחוסר־סבלנות: אותן הפסיק וץ
 הואיל שמישהו זה בגלל כף? מוחאים ם

 ממילא?״ בו משוכנעים שאתם דבר שר
­מ שירד אחרי עצמו, המרואיין ׳אילו

­פנ ״זד, ידידיו: באוזני השתומם פה,
 במדי- שהכרתי על כף לי מוחאים' טי!

 מעצמה!״ אני כיעלו ישראל!
 בישראל, שהותו ימי 22 במשך אומנם,

 לענייני מונד לח עורך רולו, אריק ן'ל
שבו כיחס רחב,  למעצמה מתייחסים ,

לעיתונאי. לא
ו̂ ^ ז

ה א י  המעצמה טיב מה גם ספל! ה
­ש לפני רב זמן הוגדרה, היא הזאת.

 מר- ״אני עויינת. כמעצמה ללוד, הגיע ר
 אח־ בידיעות בן־פורת שייקר, כתב עליך!״

 בפרים. היום כתב זעק אותו!״ ״לגרש ות.
 רולו אצל שביקר תמיר, שמואל ו״כ
 ארצה, בואו אחרי יומיים דן, במלון ירו

 ינסו פן שומרי־ראש, לשכור לו
 אותו. לרצוח ׳מי־מוח

 הנוראה התדמית מוזר: לבר קרה ;בל
­כ סימפטי. גוון במפתיע, לגמרי לה,

 קפליוק, אמנון עם ישראל בקול כנה וו
 הציג ערביים, לעניינים המישנזר על :
 כי הסתבר והנה — השקפתו את ו
 ישראל. את וכלל בלל שונא י

­ל שנילווד, רולו, נקלע הראיון מחרת
 אנטי־ישרא־ הפגנה לתוך הזה, העולם ?

 יונס. בחאן הפליטים במחנה אלימה
 הוא מאבן, נפגעה רוזי שאשתו זת
­ל התקרית על מייד לדווח לבל יט
 לא שלי ד,סידרה שפתיחת. ״כדי — ונו
 לישראל.״ העויינות בסימן ודד

 יותר עוד לשנות ועזר התפרסם, ובר
 לכן. קודם שצויירה המיפלצתית התדמית

★ ★ ★
ל ם כ  השתנתה עליו הרחוב דעת א

— אטום בקיר רולו נתקל גמיקצת,

בתל־אביב. ראיונות בערב בראנדוץ :דנם

­היפ קצרצר, ״שלום!״ הפליט הוא לאורח.
והלך. הגב את לו נה

 נש כשני יותר. אדיב היד, ספיר פינחס
 ד,צ־ג בחמימות, ידו את לחץ אליו, דולו

 שדיה דינשטיין, צבי ד״ר את גם לפניו
 פגישה מלקבוע נמנע ספיר אולם בחברתו.

האורח. עם
ההוראות. באו מניין ספק היה לא לרולו

 רמת־מעיה אישיות לו אמרר, כן לפני יום
 אוהד, עימו. ייפגש לא שאבן יתכן לא כי

­כע הודיעה לאבן, אישית טילפנה אישיות
­להיפ מוכן שאבן לרולו דקות כמה בור
במשרדו. מייד עימו גש

 שר־החוץ, ללשכת חש הצרפתי העיתונאי
 ״לא הפקידים. מצד צוננת באיבה נתקל
 ואכן, השיבו. זאת,״ אמר אבן מר כי יתכן
 ״זאת לו: הודיעו קצר, פנימי בירור אתרי
עסוק.״ אבן מר טעות. היתר,

 גלויות: לו אמר החוץ משרד !פקיד
 עיתונאים: של סוגים לשני רגילים ״אנחנו
,לנייטראליים מקום אין ואויבים. אוהדים . . 

פרו־ערבי!״ אותך מעדיפים אנחנו
 יפרסם כאשר ברורה: היתד, המסקנה

 מצדים נשיא את המתארות כתבות דולו
­ה התגובה תהיה — לשלום המוכן כאדם

 הערבי!״ ממסע־ר,תעמולה חלק ״זה טבעית:
 ר־לו יכתוב אם שתתעורר תגובה אותו

ישראל. על דברי-ביקורת
★ ★ ★

­קבר את לראיין אפשרות דו אין ך•
■  טבעי באופן רולו הגיע המדינה, ניטי *
 ובשטחים. בישראל הערביים החוגים אל
 הם להיפך. — מראיונות התחמקו לא הם

 הוא עינויים. על וגם — הכל על דיברו
אסי־ים, עינוי על סיפורים אסף
אישור קיבל ואף

­ש להניח יש כאלה. מיקרים היו שאכן
בעתיד. מונו בלה יתפרסמו הסיפורים

 יש־אל, את שעזב לפני האחרון ביום
 מוכן אלון יגאל כי הודעה, רולו קיבל

 למשרדו משהגיע אבל ראיון. לו להעניק
 אלון: לו אמר בפועל, ראשיו׳,ממשלה של

 לא כלומר רקורד,״ דה אוף יהיה ״זה
לפירסום.

 כי אמר התנאי, את באדיבות דחה רולו
 אלון לציטוט. בדברים רק מעוניין הוא

 לו יראה שתלו אחר: תנאי העמיד נכנע,
 קיבל זה בתנאי פירסומו. לפני החומר את

 ב־ שלי היחידי הרשמי הראיון את רולו
_________________________מדינת-ישראל.

י

כניעח ער
ם כל משלו. הסתכלות ספורט יש ע

 היא בציפורים האנגלים.ההסתכלות אצל /
­?ההסתכ מכדורגל. פחות לא לאומי ספורט

­המדר לאורך הצועדות חתיכות אחרי לות
­בישר שני.: לטבע הצרפתים אצל הסכר, כות
­ה במינו: מיוחד הסתכלות ספורט נוצר אל

דיין. משה על הסתכלות
­עכ יאמר מה יעשה? לא מד,- יעשה? מה
 הן אלה זומם? הוא מה יגיב? כיצד שיו?

­המס את השאלות'המעסיקות מן אחדות רק
דיין. במשה תכלים
 ההסתכלות הגיעה אשכול, לוי נפטר מאז

 תקופה תוך כי חדש. לשיא דיין משה אל
­שמע היה נראה שבועות מספר של קצרה

 לשפל התדרדרו דיין משה של ויוקרתו מדו
 עליות הרצופה שלו, האישית בקאריירה חדש

דיאגרמה). (ראה חדות וירידות חדות
★ ★ ★

* ה *  שלוש קצר זמן תוך ספג דיי* ש
אחת: ובעונה בעת מהלומות

ן • ד ב ס או ה. כ ל ש מ מ ה ־ ש א ר
 משה עבור יצרה אשכול לוי של פטירתו

 על להסתערות חוזרת בלתי הזדמנות דיין
 הוא במדינה. ביותר הבכירה השלטון עמדת
 מתאים. בעיתוי מצויינת זינוק בעמדת ניצב
 התמודדות. ללא ההזדמנות את החמיץ הוא

כש־ המלכה, בכתר הוכתרה מאיר גולדה

י דיין
 להציבה מתעתדת שהמפלגה לחלוטין ברור
 ושאחריה הבאות בבחירות המערך בראש
ספיר. פינחס ראש־ר,ממשלה כס את יירש
 קרב ללא כניעתו אהדה. אובדן •

­ה תומכיו של המתחסדת וטענתם דיין של
 המועמד אמנם הוא דיין ״משה כי נלהבים

 בתנאים אבל ,לראשות־ר,ממשלה שלנו היחיד
 לבחירה,״ מועמדותו את נציג לא הנוכחיים

­או של גדול ציבור בקרב למפח־נפש גרמו
 בפחדנות עתה אותו מאשימים רבים הדים.

 מתנהג ״הוא להתקפלותו. שגרמו ומורך־לב
­טו שלו!״ הכיסא את לסכן מפחד זקן, כמו

 ״אנשים הצעיר. הדור מקרב. תומכיו ענים
 ו־ ג׳ובים על ויתרו לרפ״י, אחוייו הלכו

בנזיד למע״י זה את מכר והוא קאריירה,
הוותיקים. אוהדיו אומרים עדשים,״ '

ביטחון. בחוגי יוקרה אובדן •
­בשט דיין משה של ד,״ליברלית״ מדיניותו

­בתקו דווקא הרגל את פשטה המוחזקים חים
 הרחבה ההתארגנות הממשלות. חיל־פי פת
­וה בשטחים עויינת מחתרתית פעילות של

 פני על טופחים שם, פוסקות הבלתי הפגנות
 ואי־התער־ יד־רבה של שמדיניות■ השקפתו,

כצופים השטחים תושבי את. השאיר בות,
­מדי כי הבין לא דיין במתרחש. סבילים ,

 אלא ימים, לאורך פיתרון אינה שכזו ניות
לאפשר,יוזמת.שלום. נועדה
­לעצ שיצר ההזדמנות את החמיץ כאן גם

­ב אנשים ויותר יותר מגיעים עכשיו מו,
 הליברליות.נכשלה כי לסברה עמדות.מפתח

 הישג למעשה השיגה היא כי מבינים ואינם
 לשאת יכול שאינו זמני.בלבד, אך גדול,

 כתוצאה ברורך״ שלום מדיניות ללא פירות
­להי עלול דיין משה כי הסכנה נוצרה מכך
 איגנו־ קהל ודעת חוגי־ביטחון בלחץ סחף

 בשטחים. החזקה״ ״היד כאיש ולהופיע. ראנטית
★ ★ ★

י ^ ר  ה־ מאיר גולדה ממשלת הרכבה ה
ע, בו ש £  המטרידות שאלות שתי נותרו \

נכנע? הוא למה דיין: במשה המסתכלים את
ד י יו-וי ח טיד לו יעז והאם


